## 现货供应福斯 FUCHS GLEITMO 805K白色润滑膏GLEITMO 805

产品名称	现货供应福斯 FUCHS GLEITMO 805K白色润滑膏GLEITMO 805		
公司名称	辽宁恒润石油化工有限公司		
价格	.00/件		
规格参数	品牌:福斯FUCHS 型号:FUCHS GLEITMO 805 K 货期:国内现货/全国快递直发		
公司地址	辽宁省辽阳市白塔区新运大街35-5号楼东2单元1 68号		
联系电话	0419-5550217 18741987967		

## 产品详情

## GLEITMO 805 K

GLEITMO 805 K 是高性能白色膏体,可在极端条件下长期润滑和组装使用

性能特点

温度范围:-45/+110°C

承受极端压力

具有低摩擦系数

将磨损降至蕞低

附着力好

防腐蚀,防水

防止微动腐蚀(摩擦腐蚀)

避免粘滑和卡住

描述

GLEITMO 805 K是一种基于合成油的高性能白色膏体。

应用领域

GLEITMO 805 K用于所有类型的机器元件,同时承受极端压力、冲击载荷和振动或振荡运动。

适用于有粘滑和卡住趋势的成对滑动表面。GLEITMO 805 K对于低滑动速度和高压力,如果发生微动腐蚀(摩擦腐蚀)。

GLEITMO805K特别适用于夹头和夹紧元件的润滑。

其他典型应用:塑料齿轮、工业减震器垫片、主轴、大电枢、滑动导轨、滑动轴承、工程机械摆动螺栓、球接头、低速蜗轮等。

也适用于总装膏。只要需要润滑剂的高粘合力和蕞佳润滑性能。GLEITMO 805 K由于固体润滑剂含量高,仅适用于低速滚柱轴承。

应用方法

如有可能,清洁表面,并用刷子或无绒布涂抹GLEITMO 805 K。

FUCHS 805 K FUCHS GLEITMO 585 K

FUCHS E 2 FUCHS 384 G PLUS

FUCHS 000 FUCHS

7-041 FUCHS LX 2

FUCHS CA-LZ